

Predmet: DKE

razred: 8. A, B

učna tema: FINANCE, DELO IN GOSPODARSTVO

učne enote: DELODAJALCI IN DELOJEMALCI

Na spletu poišči spletno stran Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje (neposredna povezava je: <https://www.ess.gov.si/>). V okvirčku iskalci zaposlitve klikni prosta delovna mesta. Označi območje Ljubljana ter klikni na iskanje (lupa v zelenem kvadratu). Preleti prosta delovna mesta in odgovori na vprašanja.

1. Koliko prostih delovnih je na tem območju na voljo?
2. Po katerih poklicih je največ povpraševanja?
3. V katerih krajih (znotraj območja Ljubljana) je največ prostih delovnih mest?
4. Kateri od iskanih poklicev so ti najbolj blizu?
5. Katerih od iskanih poklicev ne bi nikoli izbral?
6. Izberi si enega izmed razpisov (delo, ki bi ga želel opravljati) in klikni nanj. Izpiši: zahtevano izobrazbo; trajanje zaposlitve; delovni čas; potrebne delovne izkušnje; druga znanja in pogoje, ki so potrebni za opravljanje tega poklica.
7. Napiši prijavo na izbrano zgornje delovno mesto. Primer prijave je priložen spodaj. Bodite izvirni in ustvarjalni, s ciljem, da boste delodajalcu zanimivi in vas bo izbral na delovno mesto. Seveda si boste nekatere stvari (npr. izobrazbo, izkušnje) tokrat izmislili – predvidevajte, da ste zaključili šolanje in že imate morda nekaj delovnih izkušenj.

Nalogo oddate na moj e-naslov: natasha.kragelj@gmail.com do **1.4.2020.**

Katja Mihevc
Šišenska cesta 15
1000 Ljubljana
041/23 45 67

Ljubljana, 3.6.2008

Trgovina Zmaj d.o.o.
Šišenska cesta 10
1000 Ljubljana

PRIJAVA NA DELOVNO MESTO PRODAJALKE

Spoštovani!

V časopisu Delo sem dne 02.06.2008 zasledila oglas, da iščete novo sodelavko za delo v Vaši trgovini. Vašo trgovino poznam po urejenosti ter prijetnem in aktivnem kolektivu, v katerega bi se z veseljem vključila .

Rojena sem 15.05.1975 v Ljubljani, po izobrazbi prodajalka s 15-letnimi izkušnjami v trgovini. V tem času sem si pridobila znanja, za katera verjamem, da bi jih lahko uporabila pri Vas in s tem prispevala k uspešnosti Vašega podjetja.

Tri leta sem bila zaposlena v trgovini z živili Banana d.o.o. in nato še 8 let v trgovini Prehrana d.o.o.. Moje delovne naloge so bile naročanje in prevzemanje blaga, označevanje in zlaganje blaga na prodajne police, skrb za urejenost trgovine in priprava urnikov zaposlenih). Sedaj že štiri leta opravljam delo prodajalke/svetovalke za obutev v trgovini Čevelj d.o.o. , kjer svetujem strankam pri nakupu, naročam in prevzemam blago, rešujem reklamacije, skrbim za urejenost trgovine in opravljam delo blagajničarke. Delo prodajalke me veseli , dobro sem razvila veščine komuniciranja s strankami in občutek za ljudi. To se je pokazalo v mnogih pohvalah strank, zaradi česar sem prejela priznanje za najbolj priljubljeno svetovalko v trgovini.

Redno uporabljam računalnik, dobro poznam Word, Excel, internet in e-pošto . Od tujih jezikov aktivno govorim angleški jezik. Imam izpit B - kategorije in lasten prevoz. Sem prilagodljiva, zato mi večizmensko delo ne predstavlja ovire.

Pri delu sem hitra, odgovorna, natančna in prijazna do ljudi), saj je v moji izmeni trgovina kljub velikemu številu obiskovalcev vedno urejena in stranke pravočasno postrežene. Prav tako kot zadovoljstvo strank so mi pomembni odnosi med zaposlenimi, s sodelavci se dobro razumem in jim z veseljem priskočim na pomoč).

Vesela bom priložnosti za razgovor , kjer se Vam bi lahko osebno predstavila.

Lep pozdrav,

Katja Mihevc

Priloge:

- dokazilo o izobrazbi